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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην Αθήνα για την 
9η Διεθνή Διάσκεψη για τους Ωκεανούς
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκκλησία / Ημερολόγιο Εκδηλώσεων / 
Οικολογία & Κλιματική Κρίση, Αρχιτεκτονική & Περιβάλλον (χλωρίδα-πανίδα)

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος θα συμμετάσχει 
στην 9η Διεθνή Διάσκεψη για τους Ωκεανούς («Our Ocean 
Conference 2024»), η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 15 
έως τις 17 Απριλίου 2024 στην Αθήνα, στο Πολιτιστικό Κέντρο 
του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος».

Ο Υπουργός Εξωτερικών της Ελλάδος κ. Γιώργος Γεραπετρίτης, κατά τη διάρκεια 
συνέντευξης Τύπου για την παρουσίαση της Διεθνούς Διάσκεψης, επισήμανε ότι 
πρόκειται για μια από τις μεγάλες πρωτοβουλίες για την προστασία του 
περιβάλλοντος και ειδικά την προστασία των ωκεανών και των νερών, «ένα 
ζήτημα που αποτελεί μια παγκόσμια υψηλή διακύβευση, πλην όμως για τη χώρα 
μας αποτελεί και ζήτημα υπαρξιακό».

Τόνισε ακόμη πως οι συμμετοχές είναι πολύ υψηλές, με 120 
αντιπροσωπείες κρατών μελών και συγκεκριμένα 113 κρατών και 7 
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διεθνών οργανισμών. Μεταξύ αυτών, περιλαμβάνονται 12 αρχηγοί κρατών και 
κυβερνήσεων, ιδίως προερχόμενοι από Αμερική, Ωκεανία και Άπω Ανατολή, και 50 
υπουργοί και υφυπουργοί Εξωτερικών, αλλά και υπουργοί Περιβάλλοντος και 
υπουργοί με αρμοδιότητα τα ύδατα και τους ωκεανούς.

Ανέφερε πως έχουν κληθεί όλα τα μεσογειακά κράτη και όλα θα εκπροσωπηθούν, 
ενώ θα υπάρχουν και υψηλές εκπροσωπήσεις και σε επίπεδο οργανισμών, όπως ο 
πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Σαρλ Μισέλ, ο Επίτροπος Περιβάλλοντος, 
Ωκεανών και Αλιείας Βιργκίνιους Σινκέβιτσους, αλλά και ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος.

Είναι γνωστό ότι τις τελευταίες τρεις δεκαετίες, ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
κ.κ. Βαρθολομαίος αναγνωρίζεται διεθνώς ως «ο Πράσινος Πατριάρχης», 
επειδή ανέδειξε τις θρησκευτικές και πνευματικές ρίζες της οικολογικής κρίσης, 
ενώ σε κάθε ευκαιρία επισημαίνει την ανάγκη συνεργασίας μεταξύ όλων των 
κοινωνικών παραγόντων και των επιστημονικών κλάδων, για την επίλυση του 
προβλήματος της κλιματικής αλλαγής και της περιβαλλοντικής μόλυνσης. 
Διαδραμάτισε, επίσης, ενεργό και σημαντικό ρόλο στην προετοιμασία της 
Συμφωνίας των Παρισίων, ενώ του έχουν απονεμηθεί ποικίλα βραβεία για το 
διεθνές οικολογικό όραμά του και τη σημαντική περιβαλλοντική δράση του.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Περιστέρι

Εξάλλου, ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος θα δώσει την ευλογία του 
στο Περιστέρι, προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Περιστερίου κ. 
Γρηγορίου και του Δημάρχου Περιστερίου Ανδρέα Παχατουρίδη, με την ευκαιρία 
των δύο επετείων του Ιωβηλαίου (50 χρόνια) από την ίδρυση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Περιστερίου και της συμπλήρωσης 90 χρόνων από την ίδρυση του 
Δήμου Περιστερίου.

Η κοινή εκδήλωση, τοπικής Εκκλησίας και Δήμου, θα πραγματοποιηθεί στο 
Εκθεσιακό Κέντρο Δήμου Περιστερίου την Τρίτη, 16 Απριλίου 2024 και ώρα 17.30.
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